I'PAMMIKH AATEBPA 2
AYKHXYXEIX 1

1. Bewpolye Tov Tivoxa A pe mpaypatixols aptdpoic:

5 —6 —6
-1 4 2
3 —6 —4

No Beedolv ol Botipée Tou A xou 1 Sidotoom tou xdpou V(A) yia xdde Sotiun A.

2. Bpelte Tic WBloTipéc xou TOUG WBLOYWEOUEC TN Yeouuxic anewxovions f :
R® — R? pe f(z,y,2) = (20 +y,y — 2,2y + 42).

3. Bepelte Tic BloTée xan Toug avtioToLY oS WBLOYWEOUS TWV TOPUXATE TULVE-
AWV

01 1 11 2
10 1), o5 -1
110 00 7

4. No e€etdoete av elvon tprywvonotiolgog o nivoxag A tou Ma(R):
0 -1
1 0/
5. Eotww A évoc avuotpédipoc mivaxac n X n. Bpelte to yapoxtneiotind

TohuevLpo tou AL av yvwpllouvue T0 yopaxTNEIo TIXG TOAUGYLPO Tou A.

6. Eotw A € M,(C) évac nivaxac n x n pe otoyela oto C. Acléte ot 7
opilovoa tou A 1oUTAL UE TO YIVOUEVO TLV IBLOTILGY Tou A.

7. E€etdote ov 1) mopodTey YRUUXY OTEXOVIOT) ElVOlL SLOY (VOTIOLHCLUN:

No unohoyio¥olv ol Blac Tdoels TwV WBLOYWEMY.

8. E&etdote av o mopaxdte mivaxos tou M3(C) eivou Siorywvorolfoipoc:

3 0 0
0 0 -1
01 0



9. Agov anodei&te 6Tl o mivaxag A € M3(R),

1 -2 2
A=10 -3 4
0 -2 3

elvan Siorywvorotfiowoc, va Beedel évag tivaxac P € M3(R) avtiotpédipoc tétolog
dote PYAP vo elvon Siorydviog.

10. No unoloyioVel o nivaxac A", n € N, émou A = (; g) .

11. Anodelfte 6T vy xdde a € R, 1 ypopud amexévion f @ R? — R?,
f(z,y) = (ax + y,x + ay), eivon drorywvonotioiun.

12. 'Eotwo f : V. — V yeopunr anewoévion. H f Aéyeton undevodivaun ov
umdpyet m € N tétio wote f™ = 0. Av f elvon undevodivayur e€etdote av 1 f
Oy wvorolelTal.



